
REPUBLIK.tr E KOSOVIS - REPUBLII(A KOSOV.E

KOMUNA WSHTRRI - OPSTINA WCITRN

Duke venclosur ne geshtjen adrninistrative, sipas I(erkeses pdr Rishqyrtirn td subjektit ne

procedurg: N.N.P. " Ntliirlirntari Maxhunaj " -Vuslttrri, Autoriteti I(ontraktues - Drejtoria

Ko,1,rnale per Prokurirn Publik e Komunes sE Vushtrrise, pas mbaitjes se seances io publike te

shqyrtigit tb kerkeses te subjektit ne fiale, nEbaze te nenit 108/A pika 6 lidhur rne piken l0 palagrafi

tO.i te Ligjit per Prokurirrin Publik ne Kosove rn'.041L-042 i ndryshuar dhe plotesuar me ligjin Nr'

o4lL-231,ligjin Nr. 05/L-06s dhe ligiin Nr. 05/L-092, me daten 23.07.2021, merr kete:

VENDIM

Refuzohet si e pabaz6 Kerkesa per rishqyrlirnin lidhur me Njoftimin Leter pdr Tenderuesin e

pasuksesshern, td subjektit n€ procedure: N.N.l'. " NdUrtinttari Maxhttna.i " - Vuslrtt'ri , nE

procedur6n e prokurimit me titull: Renovimi i shl<ollavc, Nr.i prolittl'imit: Vtl64"l - 2l -
2822 - 5-2-l e Nr. i brenclshiim: 644-21-012-521.
V6rtetohet si i bazuar Vendirni i Autoritetit Kontraktues - Drejtoris6 Komunale per Prokurim

Publik per vazhdimin e aktivitetit ndbazd t€ Njoftimit rnbi Vendimin e Autoritetit Kontraktues

te dt. 13.07.2021

ArsYetim

ALrtoriteti l(ontraktues * Drejtoria l(omunale per Prol<urirn Publik ( nd tekstin e rn6tejrne A.K. ) ne

baz1terezultatit nga procesi i ekzaminimit, vleresitnit dhe krahasirnit te tendereve ka rnarre vendirn qe

ta rekomandoi pdr clhenie td kontrates : Lot. I C)li.: " MAI( lluiltliltg "sh.;r.l<. nrc scli n0 Vushtrri tlhc

Lot.2 O.E. : 'o Limit Pro.iect ooslr.p.h. nrc seli nI I)renas, ndersa, O.E.: NNP 'o Nd6rtimtari
Maxhunaj ,, ( ne tekstin e metejm€ Ankuesin) pel shkak te rnosplotesirnit te k6rkesave td sakt6suara ne

Seksionin ll. FLETA E TE DHENAVE te Tenderit (FTD) Kerkesat rnbi kapacitetin teknik dhe / ose

profesionale pika2, e ka eliminuar ltga aktiviteti irnetejrne duke e renditur ne mesin e tenderuesve te

papergj e gj sh dm, b azuar n€ pro cedu re n e zb atuar.- 
Njoftimi mbi Vendimin e A.K. si dhe Njoftimi leter per tenderuesin e eliminuar pel Ankuesin jan€

derguar per publikirn ne platforu,en elektronike rne dt. 13.(17.z(JZl,bazuat ne dispozitat e nenit 43 te

Rregullores rrbi Rregullat dhe Udhezuesin Operativ per Prol<urimin Publik.

Ne Kerkesen per rishqyrtim, Ankuesi konsideron se, duke vendosur si ne Vendirnin e dt'

13.07.2021, A.K. ka shkelur dispozitat e LPP-se, konkretisht: nenin 1 - Qellimi, nenin 2 paragrafi 1 -
Fusheveprirni, nenin 6 - Ekonomiciteti dhe Efikasiteti, nenin 7 - Barazia ne Trajtirn/ Jo-Diskriminimi,

nenin 56 - Udh€heqia e procedurave te prokurimit, nenin 59 Ekzaninimi, Vleresirni dhe Krahasirni i

Tendereve, nenin 60 , Kriteret pdr Dhenie te Kontrates, nenin 69 - aftesit€ teknike dhe / ose

profesionale si dhe nenin 72 - dokurnentacioni dhe inforrnacioni shtesd.

Ar.rtoriteti Kontraktues pasi i shqyrtoi nj€ nga nje pretendimet e Ankuesit te parashtrLtara ne I(erkes€

per Rishqyrtim clhe vleresimit te provave nE shklesat e lendes, gieti se Kerkesa e Ankuesit eshte e

pabaz1, per arsye se:

1. procedura eshte zhvilluar bazuar ne dispozitat e t,igiit per Prokurimin Publik ne Kosov6 nr.

O4lL-042 i nclryshuar dhe plotesuar rne ligjin Nr. O4lL-231, ligiin Nr. 05/L-068 dhe ligiin Nr'

O5lL-0g2, neni 7l<a pasul per qeelirn trajtirrin e barabarte, pa diskrimininuar asnje prej O.E.

pjesernarr€s ne ket€ aktivitet te prokurimit, Neni 33 paraglafi I ( Procedul'6 e Hapur ) ka pasur

per qelliur prornovimin e transparences, neni 59 ( Ekzalninitni, vleresimi dh krahasirni i

iendereve ) lidnur me nenin 60 paragrafi 1 pika 1.1 ( tenderiip6rgiegish6m me gmimin mE tE

ul6t)kapasurp€rqdllirn, qEbazuarnetegjeturatclherezultatetngaprocesi iekzanrinirnitdhe

vleresimi t€ tendereve, te vendose per dhenie te kontrates O.E. rne tenderin e p6rgiegish6m me

gmirnin m€ t6 ul6t. Mbikete bazE A.K. vler€son se Vendirni iA.K. i dt.13.01.2021 eshte marre
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bazuar nd kushtet, rregullat dhe procecluren e pdrcaktuaL ligiore te LPP-se, vendimi, sil<urse ka

vleresuar A.K., eshte i-mbeshtetuL mbibaza ligjore e faktike, i pandikuar, qe nuk diskrirninon

dhe qe ka nje transparence te larte te vendimrnarrjes dhe po ashtu duke zbatuar kerkesat

procedurale dhe qenesot'e te dispozitave te LPP-se.

ALrtoriteti l(ontraktues rne tej vler6son se te giithe tencleret e tenderuesve ne aktivitetin e

prokurirnit ne lal€ jane trajtuar ne rnenyrd te barabarte dhe jo diskrirrinuese ndersa, i giithe

procesi ka qeng, tr.ansparent, cluke perfshire k€tu edhe te drejten Ankuesit per te realizuar qasjen

ne dokr,r.nte te tenderit, konfonn nenit l0 dhe 11 te LPP-se. Vendimi per ta rekomanduar per

dhenie te kontrates : Lot. I OE.: " MAK lluiltliug o'sh.p.lt. nre scli n0 Vushtrri dhe Lot. 2

0.E. :,oLinrit lrroject "sh.p.h. me seli n0 Drcnirs eshte rr-rarre ne mes tjerash edhe ne

zbatil"tin e nenit 59 te LPP-se, sepse nje tender do te konsiderohet i pergjegishem dhe i

pranuesh€rn vetern ndse perrnbushe kerkesat adrninistrative, profesionale dhe minimalisht ato

ieknike dhe / ose profesionale te saktesuar ne Dosjen e Tenderit dhe ne Njoftimin p€r Kontrate.

M0 tej, si A.K., gjatd procesit te ekzaminirnit dhe vlerdsimit td tendereve, edhe nje here kerni

rivlerdsuar dhe ri konstatuar se pl'ocesi i vler€sirnit eshte zbaturar ne p€rpikrneri me dispozitat e

Lpp-se. Fakti se Ankuesit, 6e dt. 06.01 .2021 bazuar nC nenin 72 te LPP-se, permes Letres

standarde i eshte kerkuar sqarirn shtese tregon se si A.l(. kenti pasur qasje profesionale dhe

plot€sisht td bazuar.ne dispozitat e nenit 72 te LPP-se. Deshrnite e dorezuara si pergjigje e

Anl<uesit, nga A.K. jane pranuar dhe marr6 plr baze gjate procesit te vleresirnit dhe krahasirnit

te tenclereve. Mirepo, A.K. rnd tej ka gjetLrr se deshmite, sig eshte pershkruar n€ Seksionin II.

Fleta e T€ Dhenave te Tenderit ( FTD ) te Dosjes se Tenderit, Kdrkesat rnbi kapacitetin teknik

dhe/oseprofesional,neni 9.1 lidhurrneg.2,pika2nenpika(c)Kelkesa:"Nje(l)bachelor
apo inxhinier i clipolumar i elektroteknikes, 3 vite p€rvoje pune pas diplomimit, me eksperiencd

piofesionale, t€ kete te realizuarat minirrum 2 (dy) projekte ne tre vitet e fundit dhe Deshrnia

clokurnentuese : " Lista e stafit profesional e nenshkruar dhe e vulosur, listes duhet t0 i

bashkangjiten keto deshrni a) CV-ja e nenshkruar nga inxhinieri; Diploma; Kontrata apo

Parakontrata e punes e nenshkruar nga Punernarresi si dhe e nenshkruar dhe e vulosur nga

Punedhenesi,te dorezohet ne kopje, Referencat per projektet e puneve te rcalizuara qoftE per

institucione publike apo subjekte juridike private, ne lemin e kerkuar, te leshuara nga

pun€clhenesit te cilat duhet te jen€ te nenshkruara dhe vulosura " tregojnE arsyesh6m se

Ankuesi nuk i ka p6rmbushd k6rkesat minimale tE kapacitetit tel<nik dhe / ose profesional

td saktesuara n€ dosjen e tenderit dhe nd Njoftimin e Kontratis sihurse u sakt6sua mE

lart€, q0 n6nkupton se: nul< ha clorijzual'Diplont6n, l(ontratltn apo l)araliotttratin e pun0s

t0 nijnshl<ruilr nga PunUnrarr0si si dhe c nEnshl<ruar dhe er vulosur ng:r Pun0clhindsi si dhc

CV-in e inrhin.ierit td elcl<trotcl<nili0s, ashtu sil<ursc 6slttU salttijstrar n0 Scl<sioni II.
Fl,ll'IA E Tt Dt{ENAVE ti:'Ientlcrit (F-It)) - l(crkcsat rilbi nrundisitij tel<nilie dhc / ose'

prol'esionale pil<.a 2 ninpilia ( c ). N'lungesa tij tl0shlnivc te l<ijrl<trara si nij Njof'tirnin p0r

Kontrat6 dhc Dosjcn c l'cnderit paraqct shmangic nga ltilrl<csat saktijsuara si Irii nenin 9. I

lidhur nro 9.2 - ;ril<a 2, ninpilia ( c ) td Sel<sionit II tE Flcta c tii Dh0navc ti Tendcrit ( FDT

), I(drhesat rnbi nrund0sit'l'eknil<c clhc / ose l)rol'csionrtle si dhc shl<elie t0 nenit 59 pil<a 4

tE Llrlr-sd scpsc A.l(. tlo t0 honsidcroi rr.i0 lentlcr si tij p0rg.icg.ish0nr vetiul nisc tcntleri nLt

ljalt ilshtiJ ni pilrputhshrn0ri rnc tij giitha kCrl<esat c;tarashtruara n0 njr-rltirnin c

lontratijs dhe nij dosjen e tentlerit, rrrl0rsl rnangijsit6 c sitkt0suara si rnij lart0 tG bira ttgtt

An[ucsi llaraqesin gabinre tE cilat nuh nruntlE tC l<orrigiohen, nd6rsa l<tlrrigiinri ityre do

t0 pijrbi!ntc ndryshinr subst:rncial rnatcrial nga kErkesat c tiera t0 pamshtrtlara nE

njotlilnin c hontrat0s tlhc nij dosjcn e tcntlcrit.
A.K, konstaton se Ankuesi, ne Kerkesen per rishqyrtim, tne asnje eletnent nuk ka sakt6suar dhe

as argulnentuar se cilat kerkesa nuk i kane permbushur O.E. te rekomanduar pdr dhenie te

kontrates, apo cilat fakte pdrbejne shkeljet prej A.K. te dispozitave ligiore te LPP-se dhe / ose

RUOPP, aniaj pretenclimet e tilla te Ankuesit, A.K. i ka hedhur poshtd si te paalgumentuara dhe

per rrjedhoje si tB pa qendrueshn-re. Ndersa, sa i perket pretendimit td Ankuesit se O.E' te

iekornandgar. per dhenie te kontrat€s kane grrime m€ te larta se Ankttesi, A'K' vlereson se vetem

O.E. te cildt tane permbushur Kerl<esat Aclninistrative, Profesionale, Ekonomike Financiare

clhe ato Teknike /Profesionale te sakt6suara ne Dosjen e Tenderit dhe ne Njoftimin per Kontrate

munde te radhiten ne rnesin e O.E. te pergjeglshem dhe rnunde te propozohen p6r rekornandim

per dhenie te kontrates, gle qe rne Ar.rkuesin nuk eshte rasti.

Nd6rsa, sa i perket pretildirrit tjeter per mbrojtjen e parirnit " VLERA P[]R PARANE " , A.K.

vlereson se fillimisht duhen respektuar dispozitat ligiore lidhur me procesin e Ekzaminirnit,
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Vleresirnit dhe Krahasirnit te tendereve duke marre per bazE dhe transparencen, Trajtimin e

barabarte te O.E. dhe jo-diskriminim ne mes te O.E. duke perfunduar lre zbatimin e parimit te "

vlera per parane ,' i ciii ne fakt eshte parim shume i renclesishern per buxhetin e A.K' dhe te cilin

sigurisht se A.l(. e ka pasur ne konsiderate'

6. Bazuar 1e te gj itha t€ cekr.rrat si rne lalte nd kete Venditn, A.K. vlereson se pretendimet e

Ankuesit jane te pabazuara, t€ pasakta dhe nd kr.rndershtirn me dispozitat e LPP-se.

perfundirrisht, A.K. vlereson se rne rastin e mar{es se vendimit si ai idt' 13.07.2021 per te

perzgjedhur per rekornandim rne dhenie te kontrat€s te O.E.: Lot. I Oll.: " N'lAl( llrrilding
,,slr.p.l<. ure scli nii Vushtrri rlhe Lot.2 O.ti.:'o f,intil Project'oslt.p.li. rne seli_nd Drenas,

nuk ka elernente apo prova se jane shkelur dispozitat e cituara si me laltd ne kete Vendirn, tle
theks te vegante neni I - Qellimi, nenin 6 - Ekonomiciteti dhe efikasiteti, neni 7 - Barazia nd

trajtirnl Jo - diskrirninirni sepse 6sht6 rekomanduar O.E. me tender te perglegjshem dhe me

grnimin rne te ulet ndersa me asnje prove nul< esht0 vertetuar se ndonje O.E. eshte tlajtuar Jo-

barabar apo cliskrirrinuese, nuk eshte vertetuar se nuk ka pasur transparencd apo konkurrence ne

rnes O.E., neni 5l - Njoftirni ikritereve te dhenies se kontrates dhe neni 59 parag.4 -
Ekzarninirni, vleresirni dhe krahasirni i tendereve, andaj edhe pretendirnet e Ankuesit Iidhur rne

keto geshde, sikurse ka konstatuar dhe sqaruar A.K. perrr-res ketij Vendimi, jane te pabaza, jo tE

sakta dhe si te tillajane hedhur poshte.

Nga sa u tha rne larte, e nd pajtim rne nenin 8 paragrafi 8.1 pika 8.1.1 te Rregullave per palaqitje td

kerkese per rishqyrtirn, A.K. vlereson se nuk ka asnj0 arsye tE vendose ndryshme nga ajo qe esht6 thdne

si me lart6, andaj dhe esht€ vendosut'si ne dispozitiv te ketij vendimi.

Autoriteti Kontraktues - Drejtoria Komunale pEr Prokuritn Publik
K.R. nr'. 04212021 - datE23107/2021

Vendimi i dergohet: ublik

1. 1x Pales

1 xDKP
1 x Arkivit (l kopje)
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